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Velkommen	til	21	dage	med	fokus	på	Gud	2026	
	
Hvorfor	gør	vi	det?	
Vi	vil	gerne	som	menighed	starte	det	nye	år	med	at	vende	vores	opmærksomhed	imod	Ham,	som	vi	
tjener.	Han	er	vores	fundament,	og	alt	hvad	vi	har	brug	for,	og	derfor	vil	vi	gerne	på	en	særlig	måde	
starte	det	nye	år	i	Hans	selskab.	
	
I	år	er	der	”En	tanke	til	dagen”	hver	dag.	Disse	tanker	er	skrevet	af	Lilian	Ryborg	i	en	periode,	hvor	
hun	var	ramt	af	stress,	og	derfor	var	tvunget	til	at	være	mange	timer	i	ro.	I	den	periode	brugte	hun	
lang	tid	sammen	med	Jesus	i	bøn	og	bibellæsning,	og	hun	oplevede,	at	Helligånden	talte	til	hende,	
og	mindede	hende	om	skriftsteder	og	gav	hende	ord	til	opmuntring,	udfordring	og	opbyggelse.	
Noget	af	dette	har	hun	valgt	at	dele	med	os	andre	i	dette	hæfte.	
	
Bedeemnerne	har	fokus	på	Guds	væsen,	ud	fra	de	navne	der	i	bibelen	bruges	om	Gud.	Der	følger	et	
skriftsted	med	som	et	eksempel	på,	hvor	de	enkelte	navne	er	brugt.	Enkelte	dage	tages	der	
udgangspunkt	i	de	roller,	der	er	beskrevet	i	Fadervor,	hvor	Gud	beskrives	som	henholdsvis	Far,	
Konge,	Forsørger,	Forsoner,	Hyrde	og	Beskytter.		
	
Hvad	kan	jeg	gøre	anderledes	i	denne	periode	for	at	sætte	Gud	i	fokus?	
Du	kan	f.eks.	lave	en	anden	dagsrytme	i	disse	21	dage.	Lav	plads	til	Gud	i	dit	program.	Prioriter	
Ham	på	en	særlig	måde	i	denne	periode.		
	
Jeg	har	to	helt	konkrete	opfordringer	til,	hvordan	du	kan	gøre	det:	
	

Min	første	opfordring	går	på	at	alle,	der	kan	og	vil,	faster	fra	TV,	computer	og	telefon.	Vores	
hverdag	er	fyldt	med	information	fra	hele	verden,	som	vi	på	en	eller	anden	måde	skal	forholde	
os	til,	selvom	vi	sjældent	kan	gøre	noget	ved	det,	vi	hører	og	ser.	Vi	bliver	ofte	draget	imod	en	
skærm	i	en	eller	anden	form	i	ledige	stunder	og	bruger	timevis	hver	dag,	hvor	vi	”parkerer”	
vores	vilje,	fokus	og	virkelyst,	og	blot	lader	tiden	gå.	
Hvad	ville	der	mon	ske,	hvis	du	skruede	ned	for	denne	”baggrundsstøj”	i	dit	liv	i	bare	21	dage?	
Hvad	hvis	du	brugte	denne	”skærmtid”	på	at	være	sammen	med	Ham,	som	rent	faktisk	kan	
forvandle	dit	liv	og	verden	omkring	os?		
	
Min	anden	opfordring	går	på,	at	alle	deltager	i	Bedealliancen,	og	i	kirkens	bedemøder,	som	er	
næsten	hver	dag	kl.	16.30	(se	kirkens	program	eller	kirkens	hjemmeside:	
www.kkirkecenter.dk).	Det	kan	man	gøre	ved	at	møde	op	fysisk	i	kirken	eller	ved	at	bede	med	
hjemmefra.		

	
Jeg	er	i	stor	forventning	til,	hvad	Gud	vil	gøre,	og	jeg	håber,	at	du	vil	være	med	til	at	sætte	noget	til	
side	for	at	gøre	disse	21	dage	til	en	tid,	hvor	Gud	virkelig	kommer	i	fokus.	
	
Må	Gud	velsigne	os	alle	igennem	disse	21	dage.	
	
Svend	Ryborg.	
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1.	januar
En	tanke	til	dagen:	
Til	hvilens	vande	leder	jeg	dig.	Jeg	mætter	din	sjæl.	Kom	til	mig,	kom	og	drik	af	det	levende	vand.	Jeg	er	alt,	
hvad	du	behøver.	Mit	ord	er	sandhed,	mit	ord	er	levende	og	virkende,	mit	ord	vil	aldrig	forgå.	Kom	og	smag,	
kom	og	se.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	for	den	Han	er,	og	bed	om	at	Hans	rige	må	bryde	igennem	i	Thy.	
Læg	det	nye	år	i	hans	hænder	og	tak	Ham	for	Hans	kærlighed	og	trofasthed.	
Bed	om	at	han,	igennem	de	næste	21	dage,	må	åbenbare	sig	for	os	hver	især	som	den	Han	er,	så	vi	efter	de	
21	dage	er	klar	og	udrustet	til	det	år	der	ligger	foran.	
Bed	om	at	Han	må	give	os	en	grundfæstet	tro	på,	at	Han	er	miraklernes	Gud,	og	at	vi	må	få	lov	til	at	se	mere	
af	den	side	af	Ham.	
	
2.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Job	38,	1-11	+	40,	8-9	
“Da	talte	Herren	til	Job	inde	fra	stormen:	Hvem	er	det,	der	med	uforstandige	ord	formørker	det,	jeg	har	
bestemt?	Spænd	bæltet	om	lænden	som	en	mand,	og	giv	mig	svar,	når	jeg	spørger	dig!	Hvor	var	du,	da	jeg	
grundlagde	jorden?	Fortæl	det,	hvis	du	har	forstand	til	det!	Hvem	bestemte	dens	mål	–	det	ved	du	vel?	Hvem	
spændte	målesnoren	ud	over	den?	Hvor	blev	dens	fodstykker	sat	ned,	og	hvem	lagde	dens	hjørnesten,	mens	
alle	morgenstjerner	jublede,	og	alle	gudssønner	råbte	af	fryd?	Hvem	spærrede	havet	inde	bag	porte,	da	det	
brød	ud	af	moderlivet,	dengang	jeg	gav	det	skylaget	til	klædning	og	de	mørke	skyer	til	svøb,	da	jeg	afstak	en	
grænse	for	det	og	indsatte	port	og	slå	og	sagde:	«Hertil	må	du	komme,	ikke	længere,	her	standser	dine	stolte	
bølger.»”		
“Skal	du	drage	min	retfærdighed	i	tvivl,	dømme	mig	skyldig,	så	du	selv	kan	få	ret?	Er	du	så	stærk	som	Gud?	
Kan	din	røst	tordne	som	hans?”	
	
"Min	Gud	er	en	stor,	stor	Gud"	synger	vi	i	en	af	vores	børnelovsange,	og	senere	"og	han	holder	mig	i	sin	
hånd".	Alligevel	sætter	vi	os	gang	på	gang	op	imod	Gud.	Vi	ønsker	selv	at	være	Gud,	vi	ønsker	selv	at	være	
Herre	i	vores	eget	liv.	Men	vi	kommer	til	kort	overfor	himlens	og	jordens	skaber.	Vi	forstår	så	lidt	af,	hvem	
Gud	er,	og	hvad	han	formår.	Vi	stiller	spørgsmålstegn	til	hans	løfter,	og	det	han	siger	om	sig	selv	og	om	os.		
	
"Gud	jeg	ønsker	at	tro	på	dig.	Tro	på	at	du	er	fra	evighed	og	til	evighed	selvom	jeg	ikke	forstår	det	med	min	
menneskelige	hjerne.	Gud,	jeg	tror	på,	at	du	har	skabt	himlen,	jorden,	og	alt	hvad	der	er	der	på.	Jeg	tror	på,	at	
du	har	skabt	mig	som	din	ypperligste	skabning.	Skabt	mig	i	dit	billede.	Gud	jeg	overgiver	mig	til	dig,	og	jeg	
stoler	på,	at	du	er	en	stor,	stor	Gud,	og	at	du	alligevel	holder	mig	i	din	hånd.	Gud	i	dig	er	jeg	alt,	i	mig	selv	er	
jeg	intet."	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”HERREN”	(Yahweh)	
1	Mos	2.4–7	—	4	Dengang	Gud	Herren	skabte	jord	og	himmel,	5	var	der	endnu	ingen	buske	på	jorden,	og	ingen	
planter	var	spiret	frem,	for	Gud	Herren	havde	ikke	ladet	det	regne	på	jorden,	og	der	var	ingen	mennesker	til	at	
dyrke	agerjorden,	6	men	en	kilde	brød	frem	af	jorden	og	vandede	hele	agerjorden.	7	Da	formede	Gud	Herren	
mennesket	af	jord	og	blæste	livsånde	i	hans	næsebor,	så	mennesket	blev	et	levende	væsen.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	HERRE	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	hvad	det	
indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	vække	Hans	børn,	og	udruste	dem	til	tjeneste.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Omslut	alle	byens	kirker	med	forbøn.	Velsign	kirkernes	enhed	i	mangfoldigheden,	og	bed	om	at	vi	må	kunne	
arbejde	sammen	om	den	opgave,	vi	har	fået.		
Bed	for	alle	præsterne,	lederne	og	de	frivillige,	som	påtager	sig	en	tjeneste	i	kirkerne.	
Bed	for	alle	som	er	”præster”	i	hverdagen,	i	deres	nabolag,	på	deres	arbejdsplads	eller	skole.		
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3.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Salme	23	
Under	en	bønnestund	fik	jeg	et	klart	billede	af	mig	selv	som	et	får	på	den	grønne	eng.	Jeg	går	stille	og	rolig	og	
spiser	af	det	saftige	græs	og	drikker	af	det	stille	vand.	Jeg	er	afslappet	og	rolig.	Jeg	har	ikke	travlt	med	at	
komme	videre.	Jeg	er	tryg,	for	jeg	ved,	at	min	hyrde	passer	på	mig.	Jeg	kan	godt	nok	ikke	se	eller	høre	ham	
lige	nu.	Men	jeg	ved,	at	han	passer	på	mig,	og	skulle	jeg	løbe	tør	for	græs,	så	vil	han	lede	mig	videre.	
Bevidstheden	om	ikke	at	bekymre	mig	om	fremtiden	er	beroligende.	Jeg	ved,	at	skulle	der	komme	vanskelige	
tider,	så	vil	han	også	være	med	mig	der.	Nogle	gange	tidligere	har	jeg	hørt	hyrden	tale	højt	og	tydeligt,	og	jeg	
har	fulgt	hans	stemme.	Andre	gange	har	jeg	fornemmet	hans	stemme	i	det	fjerne,	og	jeg	er	gået	efter	lyden.	
Min	hyrde	kan	godt	lide	stilhed,	han	har	ikke	brug	for	at	smalltalke	hele	tiden.	Hyrden	hjælper	mig	til	at	
stoppe	op	og	være.	Jeg	skal	ikke	hele	tiden	være	på	vej.	Hyrden	er	god,	han	leder	mig	og	sørger	for	mig.	Jeg	
behøver	ikke	hele	tiden	være	på	vagt	overfor	farer,	der	lurer,	for	hyrden	er	der,	selvom	jeg	ikke	lige	kan	se	
ham	eller	høre	ham.	
	
Bedeemner:	
Tak	fordi	”HERREN	er	min	hyrde”	(Yahweh-Raah)	
Sl	23.1–6	—	1	Herren	er	min	hyrde,	jeg	lider	ingen	nød,	2	han	lader	mig	ligge	i	grønne	enge,	han	leder	mig	til	
det	stille	vand.	3	Han	giver	mig	kraft	på	ny,	han	leder	mig	ad	rette	stier	for	sit	navns	skyld.	4	Selv	om	jeg	går	i	
mørkets	dal,	frygter	jeg	intet	ondt,	for	du	er	hos	mig,	din	stok	og	din	stav	er	min	trøst.	5	Du	dækker	bord	for	mig	
for	øjnene	af	mine	fjender.	Du	salver	mit	hoved	med	olie,	mit	bæger	er	fyldt	til	overflod.	6	Godhed	og	troskab	
følger	mig,	så	længe	jeg	lever,	og	jeg	skal	bo	i	Herrens	hus	alle	mine	dage.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	hyrden	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	hvad	det	
indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	udruste	sine	børn	til	at	vandre	med	dem,	der	endnu	ikke	
kender	Ham.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	Gud	også	vil	lede	det	nye	Byråd	i	Thisted,	borgmesteren,	udvalgsformændene	og	andre,	der	
træffer	vigtige	beslutninger	for	byen.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område	igennem	netværk	og	personlige	relationer.		
Bed	om	visdom	til	kirkens	eget	lederskab,	at	de	må	gå	foran	med	et	godt	eksempel.	
	
4.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
I	vil	se	beviser.	Mit	fingeraftryk	er	i	de	små	ting	i	jeres	liv,	som	I	måske	slet	ikke	lægger	mærke	til.	I	tager	så	
mange	ting	for	givet,	ja	I	ser	ikke,	at	livet	er	en	gave.	Bekymringer	kan	så	let	få	jer	væk	fra	mig.	Mismod	får	
jer	til	at	miste	troen	på	mig.	Manglende	perspektiv	i	livet,	får	jer	til	at	tro,	at	jeg	ikke	interesserer	mig	for	jer.	
Frygt	reducerer	mig	til	noget,	der	er	mindre	end	jer	selv.		Stol	på	mig.	Jeg	er	tillid	værdig.	
	
Frygt	ikke,	for	jeg	er	med	jer	alle	dage	ind	til	verdens	ende.	Jeg	vil	aldrig	slippe	jer	og	aldrig	forlade	jer.	Min	
kærlighed	er	fra	evighed	og	til	evighed.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”HERREN	der	læger”	(Yahweh-Rapha)	
2	Mos	15.26	—	26	Han	sagde:	»Hvis	du	er	lydig	mod	Herren	din	Gud	og	gør,	hvad	der	er	ret	i	hans	øjne,	lytter	til	
hans	befalinger	og	holder	alle	hans	love,	så	vil	jeg	ikke	påføre	dig	nogen	af	de	sygdomme,	jeg	har	påført	
egypterne,	for	jeg	er	Herren,	der	læger	dig.«		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	læge	dit	liv,	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	Thy	-	med	alt	hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	give	os	alle	en	nød	for	Thy,	og	dem	der	bor	der.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	som	enkeltpersoner	og	som	menighed	må	få	anledning	til	at	tale	med	mennesker	om	Guds	
godhed,	og	at	vi	dermed	må	være	med	til	at	læge	Thisted.		
Bed	også	for	alle,	der	arbejder	for	at	helbrede	og	forebygge	sygdom	og	lidelse.		
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Bed	for	læger,	sygeplejersker,	og	øvrigt	sundhedspersonale	på	hospitaler	og	lægehuse.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område	igennem	forbøn	til	Gudstjenesterne,	bedemøder,	
bøn	i	netværksgrupper	og	den	enkeltes	personlige	forbøn	for	folk	udenfor	kirken.	
	
5.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Kast	dine	bekymringer	på	mig,	for	jeg	har	omsorg	for	dig.	Jeg	giver	dig,	hvad	du	har	brug	for	til	rette	tid.	Ikke	
altid	i	overflod,	men	til	dagen	i	dag.	Du	vil	så	gerne	lægge	planer	og	kende	din	fremtid,	men	overgiver	du	dit	
liv	helt	og	fuldt	til	mig,	behøver	du	ikke	bekymre	dig.	Jeg	kender	hele	din	livslinje,	og	jeg	kan	se	dit	liv	i	det	
store	perspektiv,	hvilket	du	ikke	selv	kan,	og	derfor	bliver	du	så	tit	overvældet	af	alt	det,	du	ikke	har	kontrol	
over	og	styr	på.	Læg	dit	liv	over	til	mig,	stol	på	mig,	så	griber	jeg	ind.	
	
Bedeemner:	
Tak	fordi	”HERREN	er	vor	Retfærdighed”	(Yahweh	Tsidkenu)	
Jer	23.5–6	—	5	Der	skal	komme	dage,	siger	Herren,	da	jeg	lader	en	retfærdig	spire	fremstå	af	Davids	slægt.	Han	
skal	være	konge	med	indsigt	og	øve	ret	og	retfærdighed	i	landet.	6	I	hans	dage	skal	Juda	frelses	og	Israel	ligge	
trygt.	Han	skal	få	dette	navn	»Herren	er	vor	Retfærdighed«.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	retfærdigheden	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	
hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	give	os	et	fokus	der	er	rettet	imod	at	bygge	Hans	rige,	og	ikke	
imod	at	bygge	vores	egne	kirker.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	retfærdighed	for	dem	der	ikke	selv	kan	kæmpe	for	den,	og	imod	enhver	form	for	korruption	i	de	
offentlige	instanser.	
Bed	om	at	der	ikke	må	laves	love	eller	restriktioner	der	forhindrer	kirken	i	at	forkynde	eller	praktisere	det	
sande	evangelie.	
Bed	om	at	vi	må	stræbe	efter	at	se	mere	af	Gudsrigets	værdier	og	kendetegn,	både	i	vores	personlige	liv	og	i	
vores	by,	og	om	at	vi	må	bringe	håb	til	vores	by.	
	
6.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Enhver	der	vil	følge	mig	må	fornægte	sig	selv	og	tage	sit	kors	op.	Det	kan	lyde	som	en	umulig	opgave.	Det	er	
det	også,	hvis	du	vil	gøre	det	i	egen	kraft.	Hent	kraften	hos	mig.	Når	jeg	får	lov	at	fylde	dig	med	min	
kærlighed,	og	du	erfarer,	hvad	jeg	har	gjort	for	dig,	da	jeg	døde	på	korset,	så	bliver	byrden	ved	at	fornægte	
dig	selv	og	tage	dit	kors	op	ikke	så	stor.	Jeg	har	været	der	før	dig.	Jeg	måtte	fornægte	mig	selv	overfor	min	far	
i	Getsemane	have,	da	jeg	ønskede	at	slippe	for	døden	på	korset.	Jeg	bad	om	at	der	måtte	være	en	anden	
udvej	for	at	frelse	dig.	Men	der	var	ingen	anden	udvej.	Jeg	måtte	bære	mit	eget	kors	til	Golgata,	selvom	jeg	
var	udmattet	efter	mange	piskeslag	og	var	blevet	gjort	til	spot	og	spe	for	mit	folk.	Selv	om	jeg	var	uden	skyld,	
tog	jeg	al	verdens	skyld	på	mig.	Jeg	tog	det	hele	med	ned	i	fortabelsens	afgrund,	så	du	kan	leve	til	evig	tid.	
	
Jeg	kalder	dig	ikke	til	noget,	du	ikke	vil	kunne	klare	ved	min	kraft.	Men	din	egen	magelighed	må	du	være	
villig	til	at	sætte	til	side,	når	det	er	nødvendigt.	At	følge	mig	er	ikke	altid	en	dans	på	roser,	det	kan	være	
krævende	og	smertefuldt	til	tider.	Det,	der	sker	nu,	har	evighedsperspektiv.	
	
Bedeemner:	
Tak	fordi	”HERREN	er	mit	Banner”	(Yahweh-Nissi)	–	forstået	på	den	måde	at	vi	kæmper	og	sejrer	under	
Guds	flag	(banner)	
2	Mos	17.8–16	—	8	Amalekitterne	kom	og	gik	til	angreb	på	israelitterne	i	Refidim.	9	Da	sagde	Moses	til	Josva:	
»Udvælg	nogle	mænd,	og	ryk	ud	og	kæmp	mod	amalekitterne!	I	morgen	vil	jeg	stå	på	toppen	af	højen	med	Guds	
stav	i	min	hånd.«	10	Josva	gjorde,	som	Moses	havde	sagt,	og	rykkede	ud	til	kamp	mod	amalekitterne.	Moses,	
Aron	og	Hur	var	gået	op	på	toppen	af	højen.	11	Når	nu	Moses	løftede	hånden,	fik	israelitterne	overtaget;	men	
når	han	lod	hånden	synke,	fik	amalekitterne	overtaget.	12	Da	Moses	blev	træt	i	armene,	tog	de	en	sten	og	
anbragte	den	under	ham.	Han	satte	sig	på	den,	og	Aron	og	Hur	støttede	hans	hænder	fra	hver	sin	side,	så	hans	
arme	blev	holdt	oppe,	til	solen	gik	ned.	13	Sådan	besejrede	Josva	med	sværd	amalekitterne	og	deres	hær.	14	
Herren	sagde	til	Moses:	»Skriv	dette	i	bogen	til	erindring,	og	indprent	Josva,	at	jeg	vil	udslette	mindet	om	
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amalekitterne	under	himlen.«	15	Moses	byggede	et	alter	og	kaldte	det:	»Herren	er	mit	banner.«	16	Han	sagde:	
»Hånd	på	Herrens	banner!	Herren	fører	krig	mod	Amalek	slægt	efter	slægt!«		
Tak	fordi	du,	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	Thy	kan	få	lov	til	at	kæmpe	under	HERRENS	banner	-	med	alt	
hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	forene	os	alle	under	Hans	banner,	i	kampen	for	vores	land.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	hver	især	må	være	villige	til	at	kæmpe	og	indtage	nyt	land,	hvor	Guds	vilje	kan	ske.		
Bed	om	at	vi	som	kristne	må	være	med	til	at	bygge	Guds	rige,	og	dermed	bevare	vores	samfund	fra	ondt.		
Bed	om	indbyrdes	kærlighed	og	åndelig	enhed,	og	om	at	vi	som	kristne	må	være	med	til	at	give	mennesker	
håb.	
	
7.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	med	jer	alle	dage	ind	til	verdens	ende.	Jeg	har	sendt	min	Hellige	Ånd	til	jer.	Til	at	vejlede	jer	om	
sandheden.	Jeg	går	ikke	længere	synligt	iblandt	jer,	men	jeg	bor	ved	min	Ånd	i	jeres	indre.	Vær	stille,	lyt	til	
hvad	Ånden	tilskynder	jer	til	og	handel	på	det.	Jeg	er	med	jer	alle	dage.	I	skal	ikke	frygte.	Se	på	mig	og	ikke	på	
”bølgerne”	omkring	jer.	Mister	I	mig	af	syne,	mister	I	også	nemt	fodfæste.	
	
Bedeemner:	
Tak	fordi	”HERREN	er	her”	(Yahweh	Shammah)	
Ez	48.35	—	35	Hele	vejen	rundt	måler	byen	18.000	alen,	og	byen	skal	for	fremtiden	hedde:	»Herren	er	her«.	
(Talt	om	det	nye	Jerusalem	som	Ezekiel	så	i	et	syn)	
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	tage	bolig	og	være	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	
hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	manifestere	Hans	nærvær	iblandt	os.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	som	enkeltpersoner	og	som	menighed	må	få	et	bønnens	hjerte,	sådan	at	vi	igen	og	igen	vender	
vores	øjne	imod	Ham,	der	formår	langt	mere,	end	vi	kan	fatte	og	forstå.		
Bed	om	at	vores	bønner	må	være	efter	Hans	vilje,	og	række	langt	ud	over	vores	egne	behov	og	problemer,	og	
blive	til	gavn	for	vores	by	og	land.	
	
8.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	har	købt	kløver	til	mine	krukker,	fordi	de	fylder	og	dækker	godt,	og	så	ser	de	også	flotte	ud,	men	
problemet	er,	at	de	har	spredt	sig	til	min	græsplæne	og	til	de	steder	mellem	mine	fliser,	hvor	der	er	lidt	jord.	
Pludselig	er	de	ikke	ønskede,	fordi	de	vokser	de	forkerte	steder.	De	kvæler	græsset	på	min	plæne	og	
fremstår	som	ukrudt	imellem	mine	fliser.	Jeg	er	nødt	til	at	skille	mig	af	med	min	kløver	i	krukkerne,	fordi	de	
nu	har	fået	for	stor	magt.	
	
Det	minder	mig	om	ting	i	vores	liv,	som	når	de	får	en	begrænset	plads	er	helt	uskadelige	og	ligefrem	gode	og	
nyttige,	men	får	de	for	meget	plads,	kan	de	kvæle	"græsset"	altså	det	sunde	liv,	eller	det	kommer	til	at	stå	
som	"ukrudt"	i	vores	liv.	Nogle	ting	kan	det	være	helt	nødvendigt	at	fjerne	fra	vores	liv,	da	vi	ikke	kan	"styre	
det",	og	det	tager	magten	fra	os.	Det	kan	kvæle	vores	forhold	til	Gud	og	til	vores	nærmeste,	fordi	det	tager	alt	
vores	energi	og	fokus.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”HERREN	der	helliger”	(Yahweh	mekoddishkem)	
3	Mos	20.7–8	—	7	I	skal	hellige	jer	og	være	hellige,	for	jeg	er	Herren	jeres	Gud.	8	I	skal	omhyggeligt	følge	mine	
love;	det	er	mig,	Herren,	der	helliger	jer.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	hellige	dig,	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	Thy	-	med	alt	hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	give	os	klarhed	over,	hvad	næste	fælles	skridt	for	kirkerne	skal	
være.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
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Bed	om	at	Guds	hellighed	må	træde	frem	igennem	forkyndelsen	i	kirken,	igennem	den	måde	vi	elsker	og	
respekterer	hinanden	på	som	menighed,	og	igennem	det	liv	vi	lever	fra	mandag	til	lørdag.	
Bed	om	at	vi	må	være	et	fællesskab,	der	kan	rumme	Kristi	fylde,	og	de	nye	mennesker	som	kommer	til	os.	
Bed	om	at	vi	må	være	lys	og	salt	i	byen.	
	
9.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Er	Gud	for	os,	hvem	kan	da	være	mod	os.	Gud	er	den	stærkeste,	og	tilhører	vi	ham,	kan	den	onde	ikke	ramme	
os.	Gud	har	sat	et	værn	op	omkring	os.	Måske	kan	mennesker	true	os,	mishandle	vores	legemer,	men	vores	
sjæl	tilhører	Gud.	Lad	os	ikke	frygte	hvad	mennesker	kan	gøre	os,	når	vi	tilhører	den	almægtige	Gud.	
	
Bedeemner:	
Tak	fordi	”HERREN	er	Fred”	(Yahweh	Shalom)	
Dom	6.22–24	—	22	Så	forstod	Gideon,	at	det	var	Herrens	engel,	og	han	sagde:	»Ak,	Gud	Herre,	nu	har	jeg	set	
Herrens	engel	ansigt	til	ansigt!«	23	Men	Herren	sagde	til	ham:	»Fred	være	med	dig!	Vær	ikke	bange,	du	skal	ikke	
dø!«	24	Dér	byggede	Gideon	et	alter	for	Herren	og	kaldte	det	»Herren	er	fred«.	Det	står	den	dag	i	dag	i	
abiezritternes	Ofra.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	og	skabe	fred	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	
hvad	det	indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	skabe	fred	kirkerne	imellem,	så	vi	kan	være	med	til	at	skabe	
fred	der	hvor	vi	er	sat.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	Guds	fred	må	hvile	over	menigheden	og	i	vores	hjerter,	i	denne	tid	hvor	der	er	så	meget	uro,	frygt	
og	polarisering.	Bed	om	at	vi	må	være	med	til	at	skabe	fred,	i	stedet	for	splittelse	og	konflikt.		
Bed	om	at	vi	må	have	Jesu	sindelag,	og	om	at	det	folk	møder,	når	de	kommer	i	kirken,	er	Jesu	fred	og	
kærlighed.	
	
10.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Nogle	sår,	andre	vander,	og	andre	igen	får	lov	at	høste.	I	har	alle	en	opgave	med	at	sprede	mit	evangelie	til	
verden.	Måske	får	du	ikke	selv	lov	til	at	høste	det,	du	sår.	Husk	at	det	er	mit	ansvar,	ikke	dit.	Du	er	kaldet	til	
at	fortælle	andre	om	mig	og	mit	rige,	men	det	er	min	opgave	at	overbevise	om	synd,	retfærdighed	og	dom.	
Du	vil	opleve,	at	noget	af	det,	du	sår	bliver	kvalt	i	ukrudt,	eller	det	bliver	trampet	ned,	men	det	skal	ikke	
hindre	dig	i	at	så.	Nogle	gange	er	I	mere	fokuseret	på	forhindringerne	end	på,	hvad	jeg	formår.	Intet	er	
umuligt	for	mig.	
	
Følg	mig.	Du	skal	ikke	vandre	alene,	men	sammen	med	mig.	Ligesom	jeg	gik	med	det	israelitiske	folk	som	en	
skystøtte	om	dagen	og	en	ildsøjle	om	natten,	sådan	går	jeg	foran	dig.	Træd	i	mine	fodspor.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”HERREN	der	sørger	for	os”	(Yahweh	Jireh)	
1	Mos	22.14	—	14	Og	Abraham	kaldte	stedet	„Herren	sørger	for	os”.	Derfor	siger	man	endnu	den	dag	i	dag:	„På	
bjerget	vil	Herren	sørge	for	os.”	(BPH)	
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	sørge	for	dig,	for	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	for	Thy	-	med	alt	hvad	det	
indebærer.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	til	at	sørge	for,	at	kirkerne	har	den	åndelige	udrustning	der	er	brug	
for	fremadrettet.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	må	være	villige	til	at	være	Jesu	hænder	og	fødder	på	jord,	og	om	at	Gud	vil	åbne	vores	øjne	for	
de	nære	og	umiddelbare	behov,	der	møder	os	lige	uden	for	vores	dør.		
Bed	i	dag	for	alle	de	sociale	tiltag	i	vores	by,	som	arbejder	for	at	bekæmpe	fattigdom	og	social	nød.	Bed	for	
både	kommunale,	frivillige	og	kirkelige	organisationer.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område,	bl.a.	gennem	AKO,	Nødhjælpsgruppen	og	
MadOnsdag.	
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11.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Under	en	bønnestund	mødte	Gud	mig	med	en	bevidsthed	om,	hvad	det	vil	sige	at	være	hans	barn.	Han	viste	
mig,	at	det	bogstaveligt	er	at	blive	et	barn	igen.	Et	barn	der	vokser	op	i	en	velfungerende	familie,	bekymrer	
sig	ikke.	Hverken	om	mad	og	tøj	eller	hvad	der	kommer	til	at	ske	i	fremtiden.	Barnet	er	trygt	og	nyder,	at	der	
er	voksne,	der	passer	på	barnet,	og	barnet	har	fuld	tillid	til,	at	alt	er	som	det	skal	være.		
Så	når	jeg	føler	mig	betydningsløs,	fordi	jeg	ikke	har	kontrol	eller	styring	over	nogen	ting,	og	når	jeg	ikke	
ved,	hvad	fremtiden	vil	bringe,	så	skal	jeg	bare	nyde,	at	min	himmelske	far	er	far,	at	jeg	ikke	skal	være	den	
voksne	men	barnet.	Et	barn	er	betydningsfuldt	bare	fordi	det	er	barn	og	er	til.	Det	samme	med	mig,	jeg	er	
betydningsfuld	bare	ved	at	være	til.	
	
Gud	ønsker	ikke	noget	af	os	men	noget	for	os!	Der	er	stor	forskel.	At	han	ønsker	noget	for	os,	sætter	os	fri.	
Det	er	kærlighed.	Det	er	ikke	ensbetydende	med,	at	han	ikke	retleder	og	guider,	det	gør	en	god	far	også.	En	
god	far	sætter	grænser	for	sit	barn	og	opdrager	det,	ikke	pga.	at	faren	har	magt	over	barnet,	men	fordi	faren	
elsker	sit	barn	og	vil	det	bedste	for	barnet.		
	
Gud	er	ikke	som	os	mennesker,	der	prøver	at	manipulere	og	udøve	kontrol	og	magt	for	at	føle	os	stærke	og	
betydningsfulde.	Gud	er	betingelsesløs	kærlighed.	Han	ved,	han	er	Gud,	vi	tror	vi	er	Gud.	Men	vi	når	ikke	Gud	
til	sokkeholderne,	og	derfor	skader	vi	os	selv	og	andre	med	vores	adfærd.	Vi	har	brug	for	at	lade	Gud	være	
Gud,	og	vi	må	blive	som	børn.	Det	er	der	umiddelbart	ikke	meget	prestige	i.....	men	det	er	i	dette	forhold,	at	vi	
for	alvor	kan	blive	dem,	Gud	har	skabt	os	til	at	være.		
Som	barn	glædede	jeg	mig	til	at	blive	voksen,	så	jeg	selv	kunne	bestemme.	Glædede	mig	til	at	blive	
uafhængig	og	selv	tage	ansvar	for	mit	liv.	Hvor	godt	gik	det	så?	Nogle	gange	tror	jeg,	at	vi	voksne	har	ønsket	
os	at	blive	børn	igen,	så	vi	kunne	blive	fri	for	alle	kravene	og	ansvaret.	Gud	inviterer	os	til	barnekår	hos	ham.	
Spørgsmålet	er,	om	vi	vil	tage	imod.	Tør	vi	stole	på	ham	og	give	slip	på	vores	behov	for	at	være	voksne,	der	
har	styr	på-	og	kontrol	over	alting.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	vores	Far,	med	alt	hvad	det	indebærer,	og	at	det	ønsker	Han	også	at	være	for	Thy.	
Bed	om	at	Gud	må	bruge	Bedealliancen	ud	over	hele	verden,	til	at	vi	må	mærke	Hans	faderhjerte.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	i	dag	for	børnene	i	vores	by.	Bed	for	dem,	der	kommer	fra	brudte	hjem.	Bed	for	børn,	der	kæmper	med	
dårligt	selvværd	og	ensomhed.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område	igennem	vores	Børnekirken.	Bed	om	at	Gud	må	
sende	flere	børn	og	ledere	til	opgaven.	
Bed	om	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	Hans	børn,	og	at	Han	må	bruge	gudstjenesterne	til	at	udruste	
os.	
	
12.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	Herren	din	Gud.	Frygt	ikke,	tro	kun.	I	har	ikke	udvalgt	mig,	men	jeg	har	udvalgt	jer.	Jeg	har	kaldet	jer	
til	samvær	med	mig.	Jeg	har	kaldet	jer	til	at	elske	mig	at	hele	jeres	hjerte,	sjæl	og	sind,	og	til	at	elske	jeres	
næste,	som	I	elsker	jer	selv.	I	er	mine	elskede	børn.	Alt	mit	er	jeres.	Jeg	er	gået	til	Faderen	for	at	gøre	en	
plads	rede	til	jer.	Om	endnu	en	kort	stund,	skal	I	stå	ansigt	til	ansigt	med	mig	i	min	Faders	rige.	Jeg	har	gjort	
alt	rede.	Se	jeg	kommer	snart.	
	
Bedeemner:	
Bed	for	Bedealliance	mødet	i	aften	i	IM,	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	Hans	børn,	og	at	Han	må	
bruge	mødet	til	at	udruste	os	til	at	vandre	med	dem,	der	endnu	ikke	kender	Ham.	
Tak	Gud	fordi	Han	er	vores	Konge,	med	alt	hvad	det	indebærer,	og	at	det	ønsker	Han	også	at	være	for	Thy.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	for	ordets	forkyndelse	og	lovsangen	og	tilbedelsen	ved	dagens	gudstjenester	ud	over	landet.		
Bed	om,	at	Guds	nærvær	må	opleves	stærkt	og	konkret.		
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13.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	har	givet	jer	forskellige	evner	og	talenter,	men	I	er	alle	kaldede	til	at	bruge	dem	i	min	tjeneste	for	mit	
riges	udbredelse.	Hvis	du	viser	dig	tro	i	det	små,	vil	jeg	sætte	dig	over	meget.	Undlad	ikke	at	bruge	det,	du	
har	fået	givet	uanset	hvor	ubetydeligt,	du	selv	synes,	det	er.	For	mig	er	det	værdifuldt,	og	jeg	har	brug	for,	at	
du	sætter	dine	evner	og	talenter	i	spil,	så	mit	rige	kan	vokse	både	i	modenhed	og	i	størrelse.	Hvis	du	ikke	
sætter	dine	evner	og	talenter	i	spil,	vil	hverken	du	selv	eller	andre	vokse	og	blive	velsignet	gennem	det,	du	
ville	kunne	have	bidraget	med.	I	mit	rige	hersker	der	ingen	jantelov.	Her	skal	du	ikke	være	bange	for	at	
bidrage,	da	det	i	sidste	ende	ikke	kommer	an	på	dig,	men	på	mig,	som	har	skabt	dig,	og	som	har	kaldet	dig	
med	netop	de	evner	og	talenter,	som	jeg	har	valgt	at	lægge	ned	i	dig.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”Hærskarers	HERRE”	(Yahweh	Sabaoth)	
Sl	24.7–10	—	7	Løft	jeres	hoveder,	I	porte,	løft	jer,	I	ældgamle	døre,	så	ærens	konge	kan	drage	ind.	8	Hvem	er	
ærens	konge?	Det	er	Herren,	stærk	og	vældig,	Herren,	vældig	i	krig.	9	Løft	jeres	hoveder,	I	porte,	løft	jer,	I	
ældgamle	døre,	så	ærens	konge	kan	drage	ind.	10	Hvem	er	han,	ærens	konge?	Hærskarers	Herre,	han	er	ærens	
konge!		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	Hærskarers	HERRE	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	
alt	hvad	det	indebærer.	
Bed	for	Bedealliance	mødet	i	aften	i	Pinsekirken,	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	Hans	børn,	og	at	Han	
må	bruge	mødet	til	at	udruste	os	til	at	vandre	med	dem,	der	endnu	ikke	kender	Ham.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	som	enkeltpersoner	må	bruge	den	udrustning,	som	Gud	har	givet	os.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	se	alle	Guds	nådegaver	i	funktion,	så	vi	i	sandhed	afspejler	Kristi	legeme.		
Bed	om	at	vi	på	dette	område	må	gøre	en	forskel	i	vores	samfund,	så	vi	gennem	Guds	gaver	viser	mennesker,	
at	Hans	rige	er	kommet	nær.	
Tak	også	for	alle	som	sørger	for	at	kirken	fungerer,	fordi	de	stiller	deres	evner	og	gaver	til	rådighed.		
Tak	specielt	for	Teknikergruppen,	Bygningsudvalget,	dem	der	gør	rent,	laver	kaffe,	og	dem	der	gang	på	gang	
laver	mad	og	kage.	
	
14.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Mit	kors	holder	dig	oppe.	Forestil	dig,	at	mit	kors	er	som	et	skelet	inden	i	dig.	Korset	er	kernen	i	dit	liv.	Når	
du	mest	af	alt	har	lyst	til	at	opgive,	så	husk,	at	jeg	løfter	og	bærer	dig.	Glæd	dig	over	min	frelse.	Glæd	dig	over	
min	kærlighed	til	dig.		
	
Du	kæmper	alt	for	meget	i	egen	kraft.	Hent	kraften	hos	mig.	Jeg	ønsker,	at	du	skal	blive	mere	afhængig	af	
mig,	så	jeg	kan	virke	gennem	dig.	Ikke	kun	for	din	egen	skyld,	men	også	pga.	de	mennesker,	du	færdes	
iblandt.	Må	mit	lys	skinne	igennem	dig.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”HERRE”	(Adonai)	
Sl	68.21	—	21	Gud	er	for	os	en	Gud	til	frelse,	hos	Gud	Herren	er	der	vej	ud	af	døden.		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	Herre	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	alt	hvad	det	
indebærer.	
Bed	for	Bedealliance	mødet	i	aften	i	Bibel	og	Missionscentret,	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	Hans	
børn,	og	at	Han	må	bruge	mødet	til	at	udruste	os	til	at	vandre	med	dem,	der	endnu	ikke	kender	Ham.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	må	være	trofaste	og	udholdende	i	arbejdet	for	vores	Herre	i	vores	by.	
Bed	om	at	kirkens	Netværksgrupper	må	være	med	til	at	gøre	en	forskel	på	dette	område,	så	de	fungerer	som	
små	familier,	hvor	alle	i	menigheden	bliver	set,	hørt	og	draget	omsorg	for,	og	hvor	de	bliver	udrustet	til	al	
god	gerning.	
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Bed	om	at	vi	må	være	en	menighed,	der	er	sammen	på	vej,	og	at	vi	alle	må	finde	nogen	at	invitere	med	på	
vandringen.	
	
15.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	gået	hjem	til	min	far,	men	jeg	har	sendt	jer	Helligånden.	Når	I	tager	imod	mig	som	jeres	frelser,	får	I	
Helligånden	som	gave.	Helligånden	vil	vejlede	jer,	så	I	kan	gøre	min	vilje.	Helligånden	vil	udruste	jer	med	
åndelige	gaver,	som	I	kan	bruge	til	at	fremme	mit	rige	på	jord.	Lad	jer	dagligt	fylde	af	Helligånden,	så	I	kan	
erfare	den	kraft,	der	udgår	fra	Ham.	Frygt	ikke	hvad	Helligånden	kan	gøre	igennem	jer,	men	stil	jer	frimodigt	
til	rådighed.	
	
Jeg	er	vintræet,	I	er	grenene.	Hvis	I	bliver	i	mig,	skal	I	bære	megen	frugt.	Men	skilt	fra	mig	kan	I	slet	intet	
gøre.	I	kan	ikke	bære	frugterne	af	jer	selv.	I	er	nødt	til	at	hente	kraften	fra	stammen,	mig.	Mine	rødder	tørrer	
aldrig	ud.	Der	vil	altid	tilgå	ny	næring	fra	mig.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”Gud	den	almægtige”	(El	Shaddai)	
1	Mos	17.1–2	—	1	Da	Abram	var	nioghalvfems	år,	viste	Herren	sig	for	ham	og	sagde	til	ham:	»Jeg	er	Gud	den	
Almægtige!	Du	skal	vandre	for	mit	ansigt	og	være	udadlelig.	2	Jeg	vil	stifte	en	pagt	mellem	dig	og	mig,	og	jeg	vil	
gøre	dig	uhyre	talrig.«		
Tak	fordi	Han	også	ønsker	at	være	Gud	den	almægtige	i	dit	liv,	i	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	i	Thy	-	med	
alt	hvad	det	indebærer.	
Bed	for	Bedealliance	mødet	i	aften	i	Kronborgvejens	Kirkecenter,	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	
Hans	børn,	og	at	Han	må	bruge	mødet	til	at	udruste	os	til	at	vandre	med	dem,	der	endnu	ikke	kender	Ham.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	lovsang	og	tilbedelse	både	i	kirken	og	i	hjemmet	må	føre	os	længere	ind	i	Guds	nærvær	og	hjælpe	
os	til	at	fokusere	på	Ham,	der	kan	forvandle	alt.		
Bed	for	kirkens	Lovsangsgruppe,	som	står	i	denne	tjeneste,	at	de	må	få	nåde,	hænder	og	kræfter	til	at	løfte	
opgaven.	Bed	specielt	for	flere	musikere.	
	
16.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Giv,	så	skal	der	gives	jer.	Jeg	har	sagt,	at	jeg	vil	sørge	for	jer.	Lige	som	jeg	sørger	for	fuglen	og	blomsterne,	
sørger	jeg	for	jer.	I	er	mere	værd	for	mig	end	dem.	I	bekymrer	jer	om,	hvad	I	skal	klæde	jer	i,	eller	hvad	I	skal	
spise.	Om	der	er	nok	til	jer	selv,	hvis	I	giver	penge	ud	til	andre.	Men	princippet	i	mit	rige	er,	at	den	der	giver,	
får.	I	vil	ikke	opleve	at	mangle	noget.	Giv	af	et	glad	hjerte,	ikke	tvunget.	Gud	elsker	en	glad	giver.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”Lidenskabelig”	(Qanna)	
2	Mos	34.14	—	14	Du	må	ikke	tilbede	nogen	anden	gud,	for	»Lidenskabelig«	er	Herrens	navn,	for	han	er	en	
lidenskabelig	Gud.		
Tak	fordi	Han	også	er	lidenskabelig	omkring	dig,	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	Thy	-	med	alt	hvad	det	
indebærer.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	i	dag	om	at	vi	som	kristne	må	leve	et	generøst	liv.	At	vi	må	være	med	til	at	velsigne	verden	og	
mennesker	omkring	os.		
Bed	om	at	vi	må	ønske	at	give	af	vores	evner,	tid	og	ressourcer.	At	vi	må	velsigne	med	alt	det,	vi	er	blevet	
velsignet	med.		
Tak	Gud	for	hans	velsignelse	af	kirkens	økonomi.	
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17.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Du	bliver	så	nemt	mismodig.	Det	sker	når	du	fokuserer	på	dig	selv	og	din	egen	skrøbelighed.	Når	du	har	
svært	ved	at	se,	hvordan	du	skal	slå	til.	Når	du	ikke	føler,	du	magter	noget	andet	end	at	være.	Men	husk,	at	
jeg	har	kaldet	dig	til	at	være.	Kaldet	dig	til	at	være	mit	barn.	Jeg	elsker	dig.	Jeg	har	skabt	dig	i	mit	billede.	Du	
er	unik.	Overgiv	dig	til	mig	med	al	din	skrøbelighed,	alt	dit	mindreværd.	Jeg	har	omsorg	for	dig.	Når	du	
begynder	på	selvmedlidenhed,	så	begynd	at	lovsynge	mig.	Vend	dit	blik	imod	mig.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”Gud	den	højeste”	(El	Elyon)	
Sl	57.2–4	—	2	Vær	mig	nådig,	Gud,	vær	mig	nådig,	for	hos	dig	søger	jeg	tilflugt;	i	dine	vingers	skygge	søger	jeg	
tilflugt,	til	ulykken	er	drevet	over.	3	Jeg	råber	til	Gud	den	Højeste,	til	Gud,	der	fører	min	sag	igennem.	4	Han	
sender	mig	hjælp	fra	himlen,	gør	den,	der	jager	mig,	til	spot.	Sela	Gud	sender	sin	godhed	og	troskab.		
Tak	fordi	også	du,	Kronborgvejens	Kirkecenter	og	Thy	må	råbe	ud	til	Gud	den	højeste,	og	bede	Ham	føre	
din/vores	sag	igennem.	
Bed	for	vores	Kirke	Kom	Sammen	i	dag,	at	den	må	være	fyldt	med	Guds	nærvær	og	dejligt	fællesskab.	
Bed	i	dag	for	de	ældre	og	gamle	i	vores	by	og	samfund.		
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	for	dem	der	kæmper	med	sygdom	og	ensomhed.	Bed	om	at	de	må	opleve	glæde	og	livskraft	i	
tilværelsen.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område	bl.a.	gennem	vores	Seniorsamlinger	og	
Omsorgsgruppen.	
	
18.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	kommet	for	at	opsøge	og	frelse	de	fortabte.	Lige	som	hyrden	går	ud	og	leder	efter	det	fortabte	får,	går	
jeg	ud	og	leder	efter	de	fortabte	"børn".	Ikke	alle	ønsker	at	blive	fundet.	Min	kærlighed	er	så	stor,	at	jeg	satte	
mit	liv	til,	for	at	I	skal	frelses.	Men	ikke	alle	vil	tage	imod	min	frelse.	Men	husk,	at	min	nåde/frelse	er	dig	nok,	
og	at	i	din	magtesløshed/din	utilstrækkelighed,	der	kan	min	kraft	få	lov	at	udfolde	sig.	Du	må	komme	dertil,	
hvor	du	erkender,	at	du	ikke	kan	frelse	dig	selv,	men	at	du	har	brug	for	mig.	
	
Jeg	er	den	gode	hyrde.	Mine	får	kender	min	stemme,	og	følger	mig,	når	jeg	kalder.	I	er	mine	får,	når	I	hører	
mit	ord	og	følger	mig.	Jeg	ved,	at	der	er	mange	stemmer	at	lytte	efter,	og	nogle	gange	kan	I	blive	i	tvivl,	om	
det	er	min	stemme,	I	hører.	Jo	bedre	I	kender	mig,	jo	nemmere	er	det	at	genkende	min	stemme	fra	andre	
stemmer.	I	vil	ikke	så	let	fare	vild,	når	I	lærer	min	stemme	at	kende.	Hold	jer	nær	til	mig.	Lyt	til	mig.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	”Evig	Gud”	(El	Olam)	
1	Mos	21.33	—	33	Abraham	plantede	en	tamarisk	i	Be’ersheba,	og	dér	påkaldte	han	Herren	den	evige	Guds	
navn.		
Tak	fordi	Han	er	i	går,	i	dag	og	til	evig	tid	den	samme.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	vi	som	enkeltpersoner	og	som	menighed	må	få	mod	og	anledning	til	at	forkynde	det	gode	budskab	
om	den	evige	Gud	for	dem,	der	endnu	ikke	kender	det.		
Bed	om	at	vi	må	”give	dem	noget	at	spise”.	
Bed	for	vores	egen	gruppe	der	arbejder	med	International	Mission	og	for	de	missionsområder,	de	
repræsenterer	(Ghana,	Grønland,	Rumænien,	Thailand/Myanmar).	
	
	
	
	
	



	

  
	Side	11 

 
  

19.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	kærlighed.	Kærlighed	er	hele	mit	væsen.	Alt	jeg	gør	udspringer	af	kærlighed	til	mit	skaberværk,	til	dig.	
Frygt	er	ikke	i	kærlighed	for	den	fuldkomne	kærlighed	driver	frygten	ud.	Jeg	elsker	dig	mit	barn,	men	min	
kærlighed	til	dig	kommer	ikke	altid	til	udtryk	på	den	måde,	du	havde	forestillet	dig.	Jeg	længes	efter	at	få	lov	
at	overøse	dig	med	min	kærlighed,	men	du	holder	dig	nogle	gange	på	afstand	fra	mig.	Du	lukker	mig	ude	af	
dit	liv.	Du	tror	fejlagtigt,	at	jeg	ikke	vil	dig	dit	bedste.	Det	er	løgneren,	der	bilder	dig	det	ind.	Jeg	længes	efter	
dig,	du	mit	elskede	barn.	
	
Kærligheden	har	sit	eget	sprog.	Når	du	bliver	fyldt	af	min	kærlighed,	kan	du	blive	i	stand	til	at	”tale”	dette	
sprog.	
	
Første	Kor.	13,	4-7,	13	
Kærligheden	er	tålmodig,	kærligheden	er	mild,	den	misunder	ikke,	kærligheden	praler	ikke,	bilder	sig	ikke	
noget	ind.	Den	gør	intet	usømmeligt,	søger	ikke	sit	eget,	hidser	sig	ikke	op,	bærer	ikke	nag.	Den	finder	ikke	
sin	glæde	i	uretten,	men	glæder	sig	ved	sandheden.	Den	tåler	alt,	tror	alt,	håber	alt,	udholder	alt.	
																						Så	bliver	da	tro,	håb,	kærlighed,	disse	tre.	Men	størst	af	dem	er	kærligheden.	
	
Tilgiv	din	broder,	hvis	du	har	noget	at	udsætte	på	ham.	Jeg	har	tilgivet	dig,	al	din	synd,	derfor	skylder	du	
også	at	tilgive	din	næste.	Den	dom	du	dømmer	andre	med,	med	den	skal	du	selv	dømmes.	Husk,	at	størst	af	
alt	er	kærligheden.	Lad	min	kærlighed	gennemstrømme	dig.	Min	kærlighed	forløser	det	uforløste	i	dig.	Hent	
kraften	hos	mig	til	at	tilgive.	Når	du	tilgiver,	sætter	du	dig	selv	fri.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	vores	Forsoner,	med	alt	hvad	det	indebærer,	og	at	det	ønsker	Han	også	at	være	for	
Thy.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	kærlighed	og	tillid	imellem	kirkerne	i	Thy.	
Bed	om	at	vi	må	forlade	vores	skyldnere,	ligesom	Han	forlader	os	vores	skyld.		
Bed	om	at	kærligheden	må	skjule	en	mangfoldighed	af	synder,	og	at	fællesskabet	må	være	stærkere	end	
vores	forskellighed.	
Bed	særligt	for	ægteskaber	og	relationer.	Bed	om	hjælp	og	styrke	til	de	ægteskaber,	som	kæmper	med	
relationen	og	står	med	tanker	om	skilsmisse	tæt	inde	på	livet.	Bed	om	at	vi	som	kirke	må	være	med	til	at	
gøre	en	forskel	på	dette	område.	
	
20.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
“Han	leder	mig	til	det	stille	vand.	Han	giver	mig	kraft	på	ny”	Salme	23,	2-3	
Selv	i	det	mørkeste,	mest	tågede,	uskarpe	terræn	ser	Gud	alting	i	et	klart	lys,	og	han	leder	mig	skridt	for	
skridt	til	det	sted,	hvor	jeg	kan	finde	hvile,	hvor	jeg	kan	finde	trøst,	hvor	jeg	kan	få	ny	kraft,	og	hvor	jeg	kan	
finde	en	ny	identitet	i	at	være	hans	barn.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	vores	Hyrde,	med	alt	hvad	det	indebærer,	og	at	det	ønsker	Han	også	at	være	for	Thy.	
Bed	for	alle	som	har	brug	for	Guds	ledelse	og	indgriben.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	særligt	for	teenagerne	og	de	unge	i	vores	by.	Bed	for	de	unge	mennesker,	der	befinder	sig	i	eller	er	på	
vej	ud	i	misbrug	og	kriminalitet.	Bed	om	Guds	omsorg	og	ledelse	ind	i	deres	liv.		
Bed	om	at	vi	som	kirke	må	gøre	en	forskel	på	dette	område	igennem	Girls	Only,	og	at	vi	får	mere	arbejde	op	
at	stå	på	dette	område.	
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21.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
"Lad	mig	smage	din	godhed	hver	morgen,	for	det	er	dig,	jeg	sætter	min	lid	til.	Vis	mig	din	vilje	med	mit	liv,	
for	det	er	dig,	jeg	ønsker	at	følge.”	Salmernes	Bog	143,	8.		
Gud	er	min	beskytter,	og	Han	er	tillid	værdig.	Det	er	Ham	jeg	vil	følge	uanset,	hvor	vejen	går	hen.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	er	vores	Beskytter,	med	alt	hvad	det	indebærer,	og	at	det	ønsker	Han	også	at	være	for	
Thy.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	Guds	beskyttelse	af	ordets	forkyndelse	og	lovsangen	og	tilbedelsen	i	kirkerne	i	byen.	
Bed	om,	at	Guds	nærvær	må	opleves	stærkt	og	konkret,	hver	gang	vi	mødes.	
Bed	om	at	Guds	ånd	må	binde	os	sammen	som	Hans	børn,	og	at	Han	må	udruste	os	til	at	vandre	med	dem,	
der	endnu	ikke	kender	Ham.	
Bed	om	at	vi	som	menighed	og	som	enkeltpersoner	må	bevare	håbet	og	fuldføre	løbet.	Bed	om	at	vi	må	
udføre	den	opgave,	vi	er	blevet	betroet,	og	at	vi	må	høre	et	“Godt,	du	gode	og	tro	tjener;	du	har	været	tro	i	det	
små,	jeg	vil	betro	dig	meget.	Gå	ind	til	din	herres	glæde!”	(Mat.	25.21)	når	vi	en	dag	skal	stå	ansigt	til	ansigt	
med	vores	himmelske	far.		
	
22.	januar	
En	tanke	til	dagen:	
Jeg	er	hovedet,	I	(kirken)	er	kroppen.	Kroppen	gør	ikke	noget	af	sig	selv,	uden	at	hovedet	har	sendt	besked	
ud	til	den	legemsdel,	der	skal	bruges.	Nogle	gange	tror	I,	at	I	er	hovedet,	og	I	vil	gerne	selv	styre,	hvad	
legemsdelene	skal	gøre.	I	har	ikke	tålmodighed	til	at	vente	på,	at	jeg	viser	jer	min	vej.	Nogle	gange	synes	I,	at	
det	er	lettere	at	gå	jeres	egen	vej.	I	tror,	den	er	bedre.	I	tror,	at	I	ved	bedst.	Jeg	er	hovedet	for	min	kirke.	Jeg	
skal	være	centrum	for	alt,	hvad	I	gør.	Uden	mig	er	der	ingen	kirke,	så	er	der	blot	tale	om	en	forsamling	af	
mennesker	med	en	fælles	ideologi.	
	
Bedeemner:	
Tak	Gud	fordi	Han	har	hørt	hver	eneste	bøn	der	er	bedt	i	de	21	dage.	
Tak	Gud	fordi	Han	tænker	tanker	om	fremtid	og	håb,	både	for	dig,	kirken	og	vores	område.	
Tak	Gud	for	de	børn/unge	og	ledere	vi	har	i	kirken,	og	bed	om	at	Gud	vil	sende	flere.	
Bed	for	kirkens	økonomi.	
Bed	om	at	Guds	rige	må	komme,	og	Hans	vilje	må	ske	
	
	


